



# 市文旅委发布重庆春季十大主题旅游线路 最是一年好风景 这些地方花量高



春来无事，只为花忙。油菜花、杜鹃花、桃花、樱花、杏花……春日的暖意裹挟着花香扑面而来，又到了外出赏花的季节。昨天，市文化旅游委发布2025年重庆赏花踏青热点图和春季十条主题旅游线路。何不趁花期正好，跟着路线解锁更多的春日秘境！



潼南油菜花海

## 油菜花海

### 金色海洋中的春日浪漫

在潼南区，陈抟故里油菜花景区以其3万亩的油菜花海闻名遐迩。景区创新种植了彩色油菜和太空油菜，游客可以水陆空360度全方位观赏这片壮丽的花海。

若说油菜花是春日的交响乐，宝龙桃博园的重瓣桃花便是婉约的小令。园内种植有垂直碧桃、干瓣桃、红大花、白玉桃等多品种观赏型桃花，花期时，缤纷多彩的桃花争奇斗艳，为游客带来一场视觉盛宴。

## 多彩花卉

### 诗意田园里的悠然时光

巴南天坪山巅的云林天乡，是文人笔下的桃花源具象。春季的临湖油菜花从2月中旬持续至3月底，金黄的油菜花与湖水相互映衬，美不胜收。3月每周举办的花朝节以及3月—4月周末的春日会·风筝奇幻乐园活动，让游客沉浸在欢乐的氛围中。

谁说红枫只属于秋日？多彩植物园的春季红枫层林尽染，与樱花粉雾、七彩油菜构成色彩狂欢。春季的红枫（3月中旬—5月）、樱花（2月中旬—3月）、彩色油菜花（2月底—3月底）依次绽放，色彩斑斓。6月30日前，周末还有打铁花、火壶表演、放烟花等精彩活动。

## 浪漫樱花

### 粉黛世界里的梦幻之旅

在长江与綦河交汇处，万亩油菜花随江起伏如金色五线谱，空气中浮动江小白酒厂飘来的糯粱芬芳。江津的江小白·金色黄庄，万亩油菜花绽放时，仿佛一片金色的海洋。这里还有海狮表演、魔术表演轮番上演，星空下的“花田火锅宴”热气蒸腾，麻辣鲜香与油菜花的清甜演绎最地道的巴渝春宴。

江津区蔡家镇猫山樱博园以“茶山打底、樱花润色”，

园内栽种了八重樱、红粉佳人、中国红等5种珍稀成品种樱花8000余株，三角梅8万株，与猫山1.7万余亩富硒茶园相互呼应，形成独特景观。

## 郁金香花开

### 古韵山林间的诗意栖居

沙坪坝区的红岭溪谷是赏花游玩的热门景点，这里有郁金香、紫罗兰、金鱼草、虞美人花海，还设有彩虹玻璃滑水道、飞天魔毯等多个娱乐项目，郁金香花期在2月—3月，灯会展期从即日起至3月20日。

太寺垭森林公园则是沙坪坝区另一处赏花的好去处。这里50余株郁金香将于3月上中旬盛开，游客们可以在这里欣赏到美丽的郁金香景观，还可以体验林下花海、生态水景、森林野趣等丰富多彩的自然景观。

## 牡丹争艳

### 国色天香中的文化盛宴

唯有牡丹真国色！垫江的牡丹樱花世界景区内种植国内外精品观赏牡丹100余种、名贵樱花40余种、造型月季60余种等精品观赏花卉，3月—5月是最佳观赏期。

恺之峰旅游区是西南地区最大的“山水牡丹、药用牡丹”核心种植基地，能给游客带来悬崖牡丹与云端冒险的奇遇！3月—5月牡丹盛开时，游客可以体验牡丹之巅峰观景平台、丛林穿越、丛林飞车、攀爬乐园、彩虹滑道、亲子游乐园、旋转跳跳塔等游玩项目。



垫江恺之峰旅游区



两江新区园博园

山樱花—合川区太和桃花—丰都县包鸾镇花海—梁平区长塘樱花园—忠县千里樱园—奉节县沙河桃花—巫山县曲尺李花—秀山县清溪场龙凤花海

## “春茶抢鲜”采茶品鉴之旅

整条线路专注于重庆知名茶园，带您体验从采茶到品鉴的全过程，不仅让您品味到重庆各地的优质春茶，还能深入了解茶文化的精髓与茶产业的发展。

永川区茶山竹海—铜梁区安溪茶园—江津区猫山茶园—巴南区定心茶园—万盛经开区林海茗茶生态茶园—武隆区天尺坪茶园—秀山县樱花茶园—垫江县东印茶山—万州区凤凰茶乡—云阳县歧阳茶场

## “郊野踏青”近郊休闲之旅

整条线路以自然风光和休闲氛围为主题，串联起重庆近郊的各个美丽景点，让您在轻松愉快的氛围中领略大自然的魅力。

南岸区南山—南岸区广阳岛—沙坪坝区歌乐山—沙坪坝区虎峰山—北碚区缙云山—北碚区田园牧歌—江北区铁山坪—渝北区玉峰山—巴南区天坪山—大渡口区金鳌山

## “春山远足”山地徒步之旅

整条线路串联了多地自然景观，每一处都有其独特的魅力和风光，值得用脚步去丈量。在徒步过程中，请务必注意安全和环保，遵守景区规定，享受大自然的美

好。

奉节县三峡之巅—巫山县三峡龙骨—丰都县南天湖—武隆区仙女山—涪陵区武陵山—南川区金佛山—江津区四面山—綦江区古剑山—万盛经开区黑山谷

## “春泉焕新”温泉养生之旅

整条线路涵盖了重庆市内多个知名的温泉度假地，每一处都有其独特的特色和魅力。游客可以根据自己的喜好和需求选择合适的温泉地点进行体验，享受温泉带来的养生与放松。

北碚区十里温泉城—沙坪坝区融汇国际温泉城—九龙坡区天赐温泉—渝北区统景温泉风景区—巴南区南温泉风景区—巴南区东温泉风景区—南川区金佛山天星国际温泉城

## “春日尝新”美食体验之旅

整条线路涵盖了重庆市内多个区县的特色美食，让游客在春日里不仅能欣赏到美丽的风光，还能品尝到地道的重庆美食。在品尝美食的同时，也能感受到重庆深厚的文化底蕴和独特的饮食文化。

潼南太安鱼—大足邮亭鲫鱼—铜梁油烧兔—璧山来凤鱼—歌乐山辣子鸡—南山泉水鸡—铁山坪花椒鸡—綦江北渡鱼—武隆碗碗羊肉—彭水鸡豆花—黔江青菜牛肉—长寿鱼面—石柱莼菜鱼—忠县石宝蒸豆腐—云阳羊脚脚—开州大混蒸—巫山烤鱼

## “春游研学”自然教育之旅

整条线路涵盖了现代农业、昆虫世界、园林景观、植物科普和自然历史等多个领域，为游客提供了一次丰富多样的自然教育体验。

潼南区大安休闲旅游度假区—永川区乐和乐都—江津区江小白金色黄庄—璧山区喜观昆虫王国—两江新区园博园—南岸区南山植物园—重庆自然博物馆—重庆动物园—涪陵区榨菜研究所—武隆区喀斯特世界自然遗产博物馆

## “春光悦动”运动健身之旅

整条线路涵盖了山径赛、自行车赛、半程马拉松和全程马拉松、徒步挑战等多种赛事形式，从山地到城市，从自然风光到人文景观，为参赛者提供了一次丰富多彩的运动选择与体验。

荣昌区古岚道山径赛—潼南区自行车邀请赛—大足区龙水湖半程马拉松—铜梁区马拉松—合川区半程马拉松—江北区铁山坪城市山径赛—九龙坡区“寻迹九龙”城市定向挑战—巴南区天坪山骑跑两项—长寿区长寿湖半程马拉松—梁平区竞速滑石寨挑战—万州区环湖马拉松—巫山县三峡龙骨徒步挑战

## “春获采集”田园采摘之旅

整条线路涵盖了多个区县的草莓、樱桃、柑橘、春笋、桑葚等采摘点，为游客提供了一次丰富多彩的田园采摘体验。

潼南区大安镇罐坝草莓园（草莓）—大足大唐丰域生态农场（草莓）—铜梁双山樱桃园（樱桃）—璧山区云雾山樱桃谷（樱桃）—巴南区南彭街道（草莓）—巴南区百胜村乌皮樱桃基地（樱桃）—南川区黎香湖西山村（春笋）—梁平区百里竹海（春笋）—万州区三峡农科院（桑葚）  
新重庆—重庆晨报记者 王尊

## 新闻链接 每个区县都有“花语盲盒”

渝中区：佛图关公园的美人梅浪漫绽放，吸引了众多游客打卡；重庆湖广会馆内玉兰花与古建筑相映成趣，充满典雅韵味。

江北区：鸿恩寺公园的600余株红梅灿烂似霞，铁山坪森林公园“桃李园”的桃花、李花竞相开放。

南岸区：重庆南山植物园2月—5月，各类樱花、梅花、山茶花等花卉接连盛开，争奇斗艳；重庆抗战遗址博物馆的红梅、玉兰等依季节绽放。

北碚区：黄金谷的梯田樱花园在2月樱花怒放；樱花橘乡2月—3月樱花如粉云般美丽；铁厂沟李园3月李花漫山遍野。

渝北区：中央公园的梅园可赏梅花，云龟山的野生樱花群落规模宏大，印盒李花生态旅游区的李花观赏季长达半月，金凤桃乡的桃花品种繁多，粉嫩娇艳，放牛坪景区的梨花在春季也构成独特景观。

铜梁区：土桥镇六赢山、石鱼镇花果山等地的桃花、李花在春季绽放，庆隆镇的梨花如雪似玉，福果镇的油菜花金黄灿烂。

梁平区：双桂湖国家湿地公园的苻菜花、情人梅充满野趣；铁门乡长塘村樱花园的樱花、李花、油菜花交织成美丽画卷。